

Протокол
засідання Вченої ради
Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського
№ 1 від 31 серпня 2018 року

Присутні: Казарін В. П. – голова Вченої ради, в. о. ректора; Скакун Ю. В. – перший проректор; Кисельов В. Б. – директор навчально-наукового інституту муніципального управління; Ляшко О. О. – директор навчально-наукового гуманітарного інституту; Романова М. І. – директор Київського коледжу міського господарства Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського; Чуб Л. Н. – головний бухгалтер; Бортняк В. А. – учений секретар університету; Радомський І. П. – директор навчально-наукового центру організації освітнього та виховного процесу, голова первинної профспілкової організації співробітників Університету; Путінцев А. В. – завідувач кафедри фінансів та кредиту; Воронцова А. О. – директор бібліотеки; Добровольська Н. А. – завідувач загальноузівської кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини; Семенець О. С. – голова ради трудового колективу Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, завідувач кафедри зарубіжної філології; Горник В. Г. – директор навчально-наукового інституту управління, економіки та природокористування; Кузьміна С. Л. – директор навчально-наукового інституту філології та журналістики; Кравченко С. О. – завідувач кафедри публічного управління та адміністрування; Кульга О. О. – голова ради молодих вчених Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, завідувач відділу інноваційного розвитку; Заболотський Ф. С. - голова студентського самоврядування; студентка 3-го курсу Фисан Б. Ю..

Відсутні: Боровенко В. М. – завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін; Іщенко Н. А. – проректор з науково-педагогічної діяльності та інноваційного розвитку; студент 5-го курсу Хомич В. А.

Запрошені: Курисько Ігор Васильович – помічник ректора.

Порядок денний

1. Про внесення змін у рішення Вченої ради «Про створення у Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського наукового парку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського «Університетське наукове містечко», згідно протоколу № 6 від 13.02.2018 року
(*доповідач в. о. ректора Казарін Володимир Павлович*).
2. Про внесення змін до Положення про навчально-методичну раду Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського.
(*доповідач директор навчально-наукового центру організації освітнього та виховного процесу Радомський Ігор Петрович*)
3. Про внесення змін до Положення про норми часу для планування й обліку навчальної роботи науково-педагогічних працівників Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського
(*доповідач директор навчально-наукового центру організації освітнього та виховного процесу Радомський Ігор Петрович*)

4. Про підняття вартості навчання на індекс інфляції
(доповідач головний бухгалтер Чуб Людмила Миколаївна)
5. Про затвердження Положення про оплату за проживання, комунальні послуги і експлуатаційно-господарські послуги у студентських гуртожитках Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського для всіх категорій мешканців
(доповідач головний бухгалтер Чуб Людмила Миколаївна)
6. Про затвердження вартості навчання на одного докторанта та аспіранта Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського в докторантурі та аспірантурі вступу 2018 року
(доповідач головний бухгалтер Чуб Людмила Миколаївна)

Хід засідання Вченої Ради:

1. **СЛУХАЛИ:** Казаріна Володимира Павловича голову Вченої ради, в. о. ректора про внесення змін у рішення Вченої ради «Про створення у Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського наукового парку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського «Університетське наукове містечко», згідно протоколу № 6 від 13.02.2018 року

ПОСТАНОВИЛИ: внести зміни у рішення Вченої ради «Про створення у Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського наукового парку Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського «Університетське наукове містечко», згідно протоколу № 6 від 13.02.2018 року

Голосували: «За» – одноголосно.

2. **СЛУХАЛИ:** директора навчально-наукового центру організації освітнього та виховного процесу Радомського Ігора Петровича про внесення змін до Положення про навчально-методичну раду Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського.

ПОСТАНОВИЛИ: В Положенні про навчально-методичну раду Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського пункт 5 викласти в наступній редакції:

5. Рада створюється наказом ректора Університету у складі голови, заступника, секретаря та членів ради. Членами ради є за посадами керівники навчальних підрозділів, заступник директора навчально-наукового центру організації освітнього та виховного процесу з навчально-методичної роботи, завідувачі (виконуючі обов'язки завідувачів) кафедр, представник органів студентського самоврядування університету.

Абзац другий пункту 11 викласти в наступній редакції:

Засідання Ради проводить її Голова, а в разі його відсутності – заступник Голови. Засідання вважається правомочним, якщо на ньому присутні більше половини від її повного складу.

Голосували: «За» – одноголосно.

3. **СЛУХАЛИ:** директора навчально-наукового центру організації освітнього та виховного процесу Радомського Ігора Петровича про внесення змін до Положення про норми часу для планування й обліку навчальної роботи науково-педагогічних працівників Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

ПОСТАНОВИЛИ: В Положенні про норми часу для планування й обліку навчальної роботи науково-педагогічних працівників Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського пункт 5 Таблиці 1 викласти в наступній редакції:

№ з/п	Назва виду навчальної роботи	Норма часу в годинах для обліку навчальної роботи на:		Примітка	Найменування документа, де враховується вид роботи
		навчальну групу, потік	науково-педагогічного працівника		
Види навчальної роботи для всіх категорій осіб, які навчаються					
2.	<p>Проведення індивідуальних занять: для малочисельних груп: Для денної форми навчання</p> <p>- для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – група до 10 осіб;</p> <p>- для другого (магістерського) рівня вищої освіти – група до 5 осіб.</p> <p>(Крім студентів 1 курсу денної форми навчання)</p> <p>Для студентів заочної (дистанційної) форми навчання)</p> <p>- для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та для другого (магістерського) рівня вищої освіти – група 1-3 особи.</p>	<p>Від аудиторного обсягу навчального часу, відведеного на вивчення навчальної дисципліни на одного студента:</p> <p>- 10 відсотків для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;</p> <p>- 20 відсотків для другого (магістерського) рівня вищої освіти</p> <p>50 відсотків від аудиторного обсягу навчального часу, відведеного на вивчення навчальної дисципліни</p>	<p>Відповідно до навчальних, робочих навчальних планів. Розкладів проведення занять для мало чисельної групи</p>	<p>Час для проведення індивідуальних занять виділяється науково-педагогічним працівникам за наявності індивідуального навчального плану, затвердженого директором інституту</p>	<p>Індивідуальний навчальний план</p>

Голосували: «За» – 13; «Проти» – 3; «Утримались» – 2.

4. **СЛУХАЛИ:** Чуб Людмилу Миколаївну головного бухгалтера про підняття вартості навчання на індекс інфляції

ПОСТАНОВИЛИ: підняти плату за навчання студентів університету (окрім вступу 2018 року) на офіційно визначений рівень інфляції за попередній 2017 рік - 113,7%, з обов'язковим інформуванням про це шляхом офіційного оприлюднення інформації на сайті університету.

Голосували: «За» – одноголосно.

5. **СЛУХАЛИ:** Чуб Людмилу Миколаївну головного бухгалтера про затвердження Положення про оплату за проживання, комунальні послуги і експлуатаційно-господарські послуги у студентських гуртожитках Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського для всіх категорій мешканців

ПОСТАНОВИЛИ: затвердити Положення про оплату за проживання, комунальні послуги і експлуатаційно-господарські послуги у студентських гуртожитках Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського для всіх категорій мешканців.

Доручити голові студентського самоврядування Заболотському Федору Сергійовичу розробити положення «Про гуртожитки»

Голосували: «За» – одноголосно.

6. **СЛУХАЛИ:** Чуб Людмилу Миколаївну головного бухгалтера про затвердження вартості навчання на одного докторанта та аспіранта Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського в докторантурі та аспірантурі вступу 2018 року

ПОСТАНОВИЛИ: затвердити вартість навчання для іноземців на одного докторанта та аспіранта Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського в докторантурі та аспірантурі вступу 2018 року у розмірі: денна форма навчання 1500 доларів США; заочна форма навчання 1200 доларів США, по курсу НБУ на момент укладання (підписання) договору про навчання.

Голосували: «За» – одноголосно.

Голова Вченої ради

Учений секретар



В. П. Казарін

В. А. Бортняк